
(الذهنية الرياضيات لمادة شاملة أسئلة)   

(مهارة الضرب) الثالثةالوحدة   

باستخدام العداد: ة/ أجيبي عن العمليات الحسابية التالي1س  

1 6 71  X 2 = 6 765 X 3 = 11 875 X 4  = 

2 8 92  X 2 = 7 874 X 3 = 12 199 X 4 = 

3 798 X 2 = 8 185 X 3 = 13 964 X 4 = 

4 685 X 2 = 9 5 94  X 3  = 14 963 X 4 = 

5 889 X 2 = 10 696 X 3 = 15 988 X 4 = 

 

/ من خلال إجرائك للعملية الحسابية استنتجي صحة الحلول 2س

 التالية:

)      ( 0533يساوي    639X5=  أ( ناتج ضرب العددين 

)     ( 696يساوي    337X8=  ب( ناتج ضرب العددين 

)      (  4944يساوي   824X6=   ج( ناتج ضرب العددين 

)     (   1637يساوي    954X9=   د( ناتج ضرب العددين 



)     (   4979يساوي    783X7=  هـ( ناتج ضرب العددين 

 

ة الصحيحة للعمليات الحسابية التالية:بايلي الإجام/ اختاري م3س  

1 876 X 2  = 

 
1846 1752 1441  4914  

2 954 X 4 = 

 
3696  6715  3816 6189  

3 949 X 2 = 

 
3919  8911  8819  1898 

4 553 x 3 = 

 
3851  1659 3941  9381  

5 13 4 x 7 = 

 
2198 9825  4421  8842  

6 536 X 4 = 

 
2144 1321 82 81 12 92 

7 891 x 7 = 

 
8588 6237 5881 6 875  

8 317 x 8 = 

 
2814 81 74 2536 8 761  

9 533 x 4 = 

 
2399 1990 9302 2132 

10 367 x 5 = 

 
1835 1730 1575 2355 

 


